! TeMma: «PelleHne ypaBHEHUN



+

Llenb ypoka

CerogHsl Ha ypoke 4 Xo4y Hay4nTbCA...



* BbINOHW YCTHO:
A) Hangute owmnbky B npmBeaeHnn noaobHbIX
craraemblx

« 20+ 10—-6a+2=12-4a
« 4-5B+12c—-3B—4 =8 + 20 BC

b) HanauTte owmnbky B packpbiTn CKOOOK:

= —(24+a)=24-a

« 15-(3-28)+(5-2B)=15-3+2B+5-2B
« —2(3d+48-5)+4=6a-88—-5+

« 3(a+5)-6(2a-4)=3a+5+12a-24



Pewinte ypaBHeHUA:
O ZX — 10 — 6

* « 12+ 3x =33
Tenepb NocTapanTech pelnTb cieayoLlee
YpPaBHEHME:
=« 3X — 6 =5X
[lpoBEepUM peLleHmne
3X—5x=6



CoCcTaBUM anropuTM peLleHuns
YpaBHEHUS

3(x +3) =5-2x

1. PackpbiTb CkOBKM

3X+9=5-2x
2. MepeHecT! U3BECTHbIE
cnaraemble B OAHY 4acTb, a
HEMU3BECTHbIE B APYryl0, MEHSAS MU
3TOM 3HaKWN Ha NMPOTUBOMOJOXHbIE.,
3X+2x=5-9
3.MpuBectn nogobHble cnaraemole
5x =-4
4.HalT HEN3BECTHYIO NEPEMEHHYIO
X=-4:5
Xx=-0,8



3aaaHue N91 (BcTaBbTe
nponyLlieHHble 3Ha4YeHNs )

X+9=4x-15 6—2x =21-7X
X—4x =-15 ... - 2X...... =21-6
L.=-24 ..=15
X=-24:.. Xx=15: ..

X=.. X =...



[IpoBepbTe cebs n ecnun 3anoHu
BCE BEPHO MOCTaBb cebe «+»

X+9=4x-15 6—2x =21-7X
X—4x =-15-9 -2X+7/x =21-6
-3x=-24 5x = 15

X = -24:(-3) Xx=15:5

X =38 X =3



BoinoniHuTe B napax N21316(1ctonbuk),N91318
1 nposepbTe cebst. ECnn Bbl BbIMOJTHUN
NpaBU/IbHO MOCTaBbTe cebe «+».,

a)6x-12=5x+4
X=16
6)-9a+8=-10a-2
a=-10
B)/m+1=8m+9
m=-8
r)-12n-3=11n-3
n=0

a)-40(-7x+5)=-1600
X=-5
6)(-20x-50)2=100
X=-5
B)2,1(4-6y)=-42
y=4
r)-3(2-15x)=-6
x=0
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[loagBenem uUtor ypoka.
CerogHs Ha ypoke 9 Hay4ducs ...






